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Punkt 1: Referat fra sidste udvalgsmøde

EMN-2022-509682

Beslutninger:
Ingen bemærkninger.

Bilag

Referat fra Teknisk Udvalg 26.09.2022



Punkt 2: Temaplan i Naturen i Aarhus - endelig

EMN-2022-502044

Beslutninger:
Jesper Kjeldsen, Steffen Wich, Liv Gro Jensen, Mattias Agger og Jakob Søgaard Clausen kunne tiltræde indstillingen i
overensstemmelse med Magistratens anbefaling.
Solveig Munk tog forbehold.
Gert Bjerregaard var fraværende under konklusionen.
Endelig vedtagelse af Temaplan Naturen i Aarhus. Tillæg nr. 106 til Kommuneplan 2017.

Resume
Temaplanen Naturen i Aarhus er en af ni temaplaner, der udgør revisionen af Kommuneplan 2017 i indeværende
byrådsperiode.
Med temaplanen justeres to kapitler i kommuneplanens hovedstruktur: Områder med særlige naturbeskyttelsesinteresser
samt Sammenhængende naturområder (Grønt Danmarkskort).
Med temaplanen foretages ikke ændringer i forhold til de eksisterende udpegninger for områder med særlige
naturbeskyttelsesinteresser.
Grønt Danmarkskort skal sikre en forstærket indsats for større og sammenhængende naturområder og der er ved nye
udpegninger lagt vægt på at medtage områder, som enten er kommunalt eller statsejet. Der er også medtaget flere
forskellige skovrejsningsområder og der er foretaget en koordinering med nabokommunernes udpegninger for Grønt
Danmarkskort. Endelig er der lagt vægt på, at netværket også udvides bynært.
Den offentlige høring forløb fra 27. september 2021 til 1. december 2021. Der indkom 38 høringsbidrag via
høringsportalen deltag.aarhus.dk (link).
Endvidere indkom henvendelse fra Miljøstyrelsen. Henvendelsen fra Miljøstyrelsen har medført, at de to kapitler i
hovedstrukturen sammenskrives til ét kapitel. Sammenskrivningen har teknisk karakter og ændrer ikke på udpegninger,
beskyttelsesniveauer mv. som indeholdt i forslaget.

Beslutningspunkter
Det indstilles
At 1) Temaplan Naturen i Aarhus vedtages endeligt som vist i bilag 1 med tilhørende kort i bilag 6 og 7.
At 2) de indkomne høringsbidrag besvares, som det fremgår af indstillingens bilag 3.

Borgmesterens afdelings påtegning
Fremsendes til Magistraten.
Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.

Sagsforløb:
Udvalg: Magistraten
Dato: 05-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 5. september 2022 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 26. maj 2022. Henrik Arens tog forbehold.
Udvalg: Aarhus Byråd
Dato: 14-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Teknisk Udvalg til behandling i henhold til beslutning i byrådets møde den 14. september 2022.
Sagen blev behandlet sammen med sagerne 23 - 25.

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Temaplan Naturen i Aarhus - endelig

Bilag 2: Oversigt over fordeling af høringssvar på temaer

Bilag 3: Fælles Resume og kommentering af høringssvar

Bilag 4: Originale høringsbidrag til de tre grønne temaplaner



Bilag 5: Sammenfattende redegørelse for miljøvurdering af Naturen i Aarhus, tillæg nr. 107 til Kommuneplan 2017

Bilag 6: Naturen i Aarhus kort

Bilag 7: Grønt Danmarkskort - Eksisterende og nye udpegninger

Byrådsdebat

Udvalgserklæring

Notat MTM 29.09.2022

Bilag 1 til notat: Udkast til Administrationsgrundlag for Grøn Norm

Bilag 2 til notat: Bevaringsværdige landskaber - Eksisterende og nye udpegninger

Bilag 3 til notat: Grønt Danmarkskort - Eksisterende og nye udpegninger



Punkt 3: Temaplan Et grønnere Aarhus med mere blåt - endelig

EMN-2022-506230

Beslutninger:
Jesper Kjeldsen, Steffen Wich, Liv Gro Jensen og Mattias Agger kunne tiltræde indstillingen i overensstemmelse med
Magistratens anbefaling.
Solveig Munk og Jakob Søgaard Clausen tog forbehold.
Gert Bjerregaard var fraværende under konklusionen.
Endelig vedtagelse af Temaplan Et grønnere Aarhus med mere blåt. Tillæg nr. 105 til Kommuneplan 2017.

Resume
Temaplanen ”Et grønnere Aarhus med mere blåt” er en af ni temaplaner, der udgør revisionen af kommuneplanen i
indeværende byrådsperiode.
Formålet med temaplanen er at øge bykvaliteten ved at gøre byen mere grøn samt at sikre en robust og bæredygtig by, der
samtænker plads til vandet med de grønne områder og i byrummene.
Med temaplanen udpeges fysiske strukturer for grønne områder og forbindelser, der sættes mål for andele og kvaliteten af
grønt i forbindelse med fremtidig planlægning og byggeri og der stilles krav om nye grønne områder i forbindelse med
byudvikling af større arealer.
Samtidig skabes plads til vandet ved at sikre, at ny byudvikling, lokalplanlægning og nyt byggeri i højere grad sker under
hensyntagen til strømningsveje og oversvømmelse fra regn og vandløb.
Den offentlige høring forløb fra 27. september 2021 til 1. december 2021. Der indkom 42 høringsbidrag via
Høringsportalen, og 3 bidrag fra statslige myndigheder.
På baggrund af høringen foreslås en række justeringer i temaplanen. Der er primært tale om justeringer i forhold til
opholdsarealbestemmelserne, hvor retningslinjerne er søgt ensartet for flere bebyggelsestypologier, og der åbnes for lidt
større råderum i fordelingen af opholdsarealer under fortsat hensyn til sikring af flere og bedre fælles opholdsarealer.
Planklagenævnets praksis vedrørende opholdsarealer og støj har endvidere nødvendiggjort justeringer, der fjerner
muligheden for at lave opholdsegnede kantzoner og lommeparker mellem gaderum og bygning, og det parallelle krav om
at sikre offentligheden adgang til dele af opholdsarealerne bortfalder dermed.

Beslutningspunkter
At 1) forslag til Temaplan Et grønnere Aarhus med mere blåt vedtages endeligt med de ændringer, der fremgår af bilag 5.
At 2) de indkomne høringsbidrag besvares, som det fremgår af indstillingens bilag 3.

Borgmesterens afdelings påtegning
Fremsendes til Magistraten.
Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.

Sagsforløb:
Udvalg: Magistraten
Dato: 05-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 5. september 2022 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 8. august 2022. Henrik Arens tog forbehold.
Udvalg: Aarhus Byråd
Dato: 14-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Teknisk Udvalg til behandling i henhold til beslutning i byrådets møde den 14. september 2022.
Sagen blev behandlet sammen med sag 22 og sagerne 24 - 25.

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Originalt planforslag

Bilag 2: Oversigt over fordeling af høringssvar på temaer

Bilag 3: Resumé og kommentering af høringssvar

Bilag 4: Originale høringsbidrag



Bilag 5: Rettelsesdokument med tilhørende bilag juni22

Bilag 6: Sammenfattende redegørelse

Byrådsdebat

Udvalgserklæring

Notat MTM 29.09.2022

Bilag 1 til notat: Udkast til Administrationsgrundlag for Grøn Norm

Bilag 2 til notat: Bevaringsværdige landskaber - Eksisterende og nye udpegninger

Bilag 3 til notat: Grønt Danmarkskort - Eksisterende og nye udpegninger



Punkt 4: Temaplan Landskabet i Aarhus - endelig

EMN-2022-501211

Beslutninger:
Udvalget tog forbehold med henblik på at afvente notat fra Magistratsafdelingen for Teknik og Miljø vedrørende
etablering af boldbaner ved Lisbjerg Skov.
Gert Bjerregaard var fraværende under konklusionen.
Endelig vedtagelse af Temaplan Landskabet i Aarhus. Tillæg nr. 106 til Kommuneplan 2017.

Resume
Temaplan Landskabet i Aarhus er en af ni temaplaner, der udgør revisionen af kommuneplanen i indeværende
byrådsperiode.
Med temaplanen opstilles retningslinjer, der sikrer landskabelige bevaringsværdier og beliggenheden af områder med
landskabelig værdi, herunder bevaringsværdige landskaber og større, sammenhængende landskaber.
Udpegningen supplerer den eksisterende udpegning i Kommuneplan 2017 af bevaringsværdige landskaber og udpeger
derudover større sammenhængende landskaber.
Med temaplanen inddeles landskaberne i tre kategorier afhængig af deres beskyttelsesniveau:
Bevaringsværdige landskaber
De almindelige landskaber og
Udviklingslandskaber.
Herudover indeholder temaplanen også retningslinjer og udpegninger for forskellige landskabstyper og særlige visuelle
oplevelsesværdier. Disse udpegninger begrænser ikke den fremtidige byudvikling, men beskriver hvilke særlige træk, der
skal tages hensyn til for den enkelte landskabstype, så bl.a. bygge- og anlægsprojekter tilpasses bedst muligt til
landskabsforholdene.
Den offentlige høring forløb fra 27. september 2021 til 1. december 2021. Der indkom 20 høringsbidrag via
høringsportalen deltag.aarhus.dk.
På baggrund af høringen foreslås en række mindre justeringer i temaplanen. Der er primært tale om justeringer i forhold
til afgrænsningen af det bevaringsværdige landskab ved Lisbjerg Skov, uddybning i hovedstrukturteksten af beskrivelsen
af byggeri og anlæg samt afsnit om Natura2000 og Bilag IV-arter.

Beslutningspunkter
Det indstilles
At 1) Temaplan Landskabet i Aarhus vedtages endeligt med de ændringer, der fremgår af bilag 1.
At 2) de indkomne høringsbidrag besvares, som det fremgår af indstillingens bilag 3.

Borgmesterens afdelings påtegning
Fremsendes til Magistraten. Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.

Sagsforløb:
Udvalg: Magistraten
Dato: 05-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 5. september 2022 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 18. maj 2022. Henrik Arens tog forbehold.
Udvalg: Aarhus Byråd
Dato: 14-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Teknisk Udvalg til behandling i henhold til beslutning i byrådets møde den 14. september 2022.
Sagen blev behandlet sammen med sagerne 22 – 23 og sag 25.

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Tilrettet Forslag til temaplan for Landskabet i Aahus

Bilag 2: Oversigt over fordeling af høringssvar på temaer

Bilag 3: Fælles resume og kommentering af høringsbidrag



Bilag 4: Originale høringssvar

Bilag 5: Rettelsesdokument med tilhørende bilag

Bilag 6 Sammenfattende redegørelse

Byrådsdebat

Udvalgserklæring

Notat MTM 29.09.2022

Bilag 1 til notat: Udkast til Administrationsgrundlag for Grøn Norm

Bilag 2 til notat: Bevaringsværdige landskaber - Eksisterende og nye udpegninger

Bilag 3 til notat: Grønt Danmarkskort - Eksisterende og nye udpegninger

Foretræde Ulrik Lyng Vestergaard



Punkt 5: Temaplan for oversvømmelse fra hav og erosion - endelig

EMN-2022-502043

Beslutninger:
Jesper Kjeldsen, Steffen Wich, Liv Gro Jensen, Mattias Agger og Jakob Søgaard Clausen kunne tiltræde indstillingen i
overensstemmelse med Magistratens anbefaling.
Solveig Munk tog forbehold.
Gert Bjerregaard var fraværende under konklusionen.
Endelig vedtagelse af Temaplan Oversvømmelse fra hav og erosion. Tillæg nr. 119 til Kommuneplan 2017.

Resume
Temaplanen om Oversvømmelse fra hav og erosion er en af i alt 9 temaplaner, der indgår i Kommuneplan 2021.
Udgangspunktet for denne temaplan er, at det skal fremgå af Kommuneplanen, hvilke områder, der kan blive udsat for
oversvømmelse forårsaget af regn, vandløb, søer, havet samt erosion af kysterne.
En ændring af planloven med virkning fra den 1. februar 2018 stiller nye krav til planlægning for forebyggelse af
oversvømmelse og erosion. Det skal fremgå, hvilket scenarie, der anvendes til forebyggelse og hvilke tiltag, der skal sikre
mod oversvømmelse fra hav, om afværgeforanstaltninger er nødvendige og i givet fald hvilke, der er relevante.
Målet er at sikre en robust og bæredygtig by, hvor der både sikres plads til vandet og skader fra stormflod inddæmmes
samt hvor skader fra erosion hindres.
Den offentlige høring forløb fra 20. december 2021 til 14 februar 2022. Der indkom fire høringsbidrag via
høringsportalen deltag.aarhus.dk og desuden en henvendelse fra Kystdirektoratet.
Med temaplanen indsættes der et nyt afsnit i hovedstrukturen, der omhandler oversvømmelse fra hav og erosion, med
tilknyttede retningslinjer, og der justeres på de konkrete rammer for de omhandlede rammeområder.
Temaplan Oversvømmelse fra hav og erosion beskriver, at for de generelle havvandsstigninger sker udviklingen langsomt
og over århundreder. Hvis den globale opvarmning fortsætter, vil det formentlig på et tidspunkt være nødvendigt at udfase
bebyggelse på de laveste arealer langs kysten eller anvende helt andre muligheder. Men på kortere sigt, dvs. indeværende
århundrede, er stormflodshændelserne den største trussel.
Temaplanen Et grønnere Aarhus med mere blåt - forslag vedtaget af byrådet 15. september 2021 varetager
planlægningsgrundlaget i forhold til oversvømmelse fra skybrud samt fra vandløb og søer. Temaplanen om
oversvømmelse fra hav og erosion varetager således alene hensynet i forhold til oversvømmelse fra hav. I praksis arbejdes
der med det samlede vandkredsløb med afsæt i de to temaplaner.

Beslutningspunkter
Det indstilles
At 1) Temaplan Oversvømmelse fra hav og erosion vedtages endeligt.
At 2) de indkomne bidrag fra indkaldelse af idéer og forslag til temaplanlægningen besvares, som det fremgår af
indstillingens bilag 2.

Borgmesterens afdelings påtegning
Fremsendes til Magistraten.
Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.

Sagsforløb:
Udvalg: Magistraten
Dato: 05-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 5. september 2022 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 26. maj 2022. Henrik Arens tog forbehold.
Udvalg: Aarhus Byråd
Dato: 14-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Teknisk Udvalg til behandling i henhold til beslutning i byrådets møde den 14. september 2022.
Sagen blev behandlet sammen med sagerne 22 – 24.

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Besvarelse af høringsbidrag



Bilag 2: Originale høringsbidrag

Bilag 3: Kystdirektoratets høringssvar

Bilag 4: Forslag til Temaplan Oversvømmelse fra hav og erosion. Tillæg nr. 119 til Kommuneplan 2017

Bilag 5: Miljøvurdering og sammenfattende redegørelse

Byrådsdebat

Udvalgserklæring

Notat MTM 29.09.2022

Bilag 1 til notat: Udkast til Administrationsgrundlag for Grøn Norm

Bilag 2 til notat: Bevaringsværdige landskaber - Eksisterende og nye udpegninger

Bilag 3 til notat: Grønt Danmarkskort - Eksisterende og nye udpegninger



Punkt 6: Forslag fra RV, EL, S og SF om styrkelse af biodiversiteten i hvert
nyt lokalplansområde

EMN-2022-501683

Beslutninger:
Et enigt udvalg anbefaler, at forslaget fremsendes til Magistratsafdelingen for Teknik og Miljø med henblik på
udarbejdelse af en indstilling, og at sagen derefter tilbagesendes til Byrådet via Magistraten.
Beslutningsforslag fra RV, EL, S og SF
Vi er som mennesker en del af et stort økosystem, hvor alle livsformer er indbyrdes afhængige. Vi er efterhånden i en
situation, hvor vi i kraft af vores livsførelse er godt i gang med at skabe en større ubalance i økosystemet. Der foreligger
store mængder viden om udfordringernes rod. Det, vi mangler, er handling.
Vi ønsker med dette forslag derfor at styrke biodiversiteten og arbejde imod den voksende ubalance og de mange
konsekvenser, der følger med – også for os mennesker.
I Aarhus Kommune reagerer vi på udfordringerne; vi planter fx skov, forbereder arealer for vild natur og våd lægger
lavbundsjorde. Men vi er på ingen måde i mål, og disse nævnte initiativer ligger overvejende i landzone.
Dette forslags fokus ligger i byzone og skal sikre at der i forbindelse med enhver ny lokalplanlægning sikres ambitiøse
arealer til biodiversitet. Der skal afsættes vigtige areal til fx skov, vand og planter med potentiale for stor artsrigdom – og
dette areal skal afsættes udover dem, der udlægges til fælles opholdsarealer.
Forslagsstillerne foreslår:
At 1) Byrådet beslutter, at Magistratsafdelingen for Teknik og Miljø udarbejder ambitiøse retningslinjer til
kommuneplanen til sikring af biodiversitet i nye lokalplanområder med afsæt i nærværende beslutningsforslag og i
overensstemmelse med FN’s anbefalinger vedrørende biodiversitet.
At 2) Der i forbindelse med enhver ny udstykning der ved en lokalplans gennemførelse overføres fra landzone til byzone,
reserveres et stræbsomt areal af lokalplanområdets samlede areal til biodiversitet med særligt fokus på levedygtige
biodiversitetsforbindelser. Biodiversitetsarealet afsættes udover de krævede opholdsarealer.
At 3) Arealudlægget vurderes fra gang til gang, i forbindelse med udarbejdelsen af nye lokalplaner i byzone.
Arealudlægget skal mindst udgøre 10% af det samlede lokalplanområde.
At 4) Arealet til biodiversitet kan delvist tilvejebringes på terrænniveau, tage og facader.
At 5) Stadsbiologen udarbejder et katalog for anlæg og udvikling af arealer til biodiversitet, der kan vejlede bygherrer og
udviklere.
At 6) Magistratsafdelingen for Teknik og Miljø kvalificerer, hvordan man kan øge biodiversiteten i nye lokalplansområder
i overensstemmelse med lokale ønsker og behov.
Stillet af Metin Lindved Aydin (B), Thure Hastrup (Ø), Eva Borchorst Mejnertz (S) og Liv Gro Jensen (F)

Sagsforløb:
Udvalg: Aarhus Byråd
Dato: 08-06-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Teknisk Udvalg til behandling i henhold til beslutning i byrådets møde den 8. juni 2022.
Udvalg: Teknisk Udvalg
Dato: 15-08-2022
Punktnummer:
Udvalget besluttede at udsætte sagens videre behandling med henblik på at behandle den sammen med de kommende
temaplaner om ”Et grønnere Aarhus med mere blåt” og om ”Naturen i Aarhus”.

Bilag

Beslutningsforslag

Byrådsdebat

Udvalgserklæring

Notat MTM 12.08.2022 (påført 12.08.2022)



Punkt 7: Blå og grønne anlægsinvesteringer

EMN-2022-503752

Beslutninger:
Jesper Kjeldsen, Steffen Wich, Liv Gro Jensen, Gert Bjerregaard, Mattias Agger og Jakob Søgaard Clausen kunne tiltræde
indstillingen i overensstemmelse med Magistratens anbefaling.
Solveig Munk kunne tiltræde indstillingen med en opfordring til, at de grønne organisationer repræsenteres i
Skovbrugerrådet.
Udmøntning af anlægsmidler fra budgetaftale 2022 vedrørende Skov og Naturfonden samt udmøntning af Aarhus
Kommunes 10-årige investeringsplan vedrørende klimatilpasning samt miljø, biodiversitet og grøn by.

Resume
Teknik og Miljø foreslår, at Byrådet årligt forelægges et grønt og blåt anlægsprogram for at realisere de politiske og
strategiske dagsordener inden for det blå og grønne.
Herved sikres koordinering og synergi mellem blå og grønne projekter samt en effektiv udmøntning af anlægsøkonomien.
Resultatet bliver en række initiativer, som tilsammen skaber positive resultater for naturen, klimatilpasning og
byudvikling samt forøger muligheden for rekreative oplevelser og et aktivt friluftsliv for aarhusianerne.
I indstillingen redegøres for initiativer i anlægsprogrammets første fase med henblik på fremsendelse af den første blå og
grønne anlægsindstilling medio 2023. Da anlægsøkonomien som udgangspunkt er til udmøntning fra 2024 foreslås
samtidig, at en mindre del af økonomien fremrykkes, så projekteringen kan igangsættes og initiativer såsom ansættelsen
af en stadsbiolog kan realiseres.

Beslutningspunkter
Det indstilles:
At 1) Teknik og Miljø arbejder videre med et grønt og blåt anlægsprogram, med en samlet ramme på 229 mio. kr. som
udmøntes årligt jf. afsnit 5
At 2) Teknik og Miljø arbejder videre med de prioriterede projekter og initiativer, som fremgår af bilag 1
At 3) der jf. bilag 1 og afsnit 6 fremrykkes midler på 8,5 mio. kr. med tilhørende anlægsbevilling til 2023 til projektering,
anlæg og øvrige initiativer
At 4) 2,8 mio. kr. udmøntes som en årlig driftsbevilling i perioden 2023-2025 til finansiering af stadsbiolog,
skovbrugerråd, borgerinddragelse samt porteføljeledelse og herefter årligt 1,5 mio. kr. fra 2026-2033 til fortsat
finansiering af stadsbiolog jf. afsnit 6
At 5) der i forbindelse med anlægsprogrammet i 2023 afsættes driftsmidler til sikring af den rekreative værdi og
naturpleje via det årlige blå og grønne anlægsprogram
At 6) de i alt 6 mio. kr. fra klimatilpasningsmidlerne øremærket fundraising af ekstern projektstøtte i 2023 og 2024 flyttes
tilbage til klimatilpasningsarbejdet
At 7) status på målopfølgningen for ”Et grønnere Aarhus” tages til efterretning jf. bilag 3.

Borgmesterens afdelings påtegning
Fremsendes til Magistraten. Borgmesterens Afdeling har ingen bemærkninger til indstillingen.

Sagsforløb:
Udvalg: Magistraten
Dato: 05-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Aarhus Byråd med bemærkning, at Magistraten i mødet den 5. september 2022 anbefaler, at byrådet
tiltræder Magistratsafdelingen for Teknik og Miljøs indstilling af 21. juni 2022 2022. Henrik Arens kan ikke tiltræde
indstillingen.
Udvalg: Aarhus Byråd
Dato: 14-09-2022
Punktnummer:
Fremsendes til Teknisk Udvalg til behandling i henhold til beslutning i byrådets møde den 14. september 2022.

Bilag

Indstilling

Bilag 1: Udmøntning af blå og grønne anlægsinvesteringer



Bilag 2: Notat om finansiering af erhvervelse af arealer

Bilag 3: Status over målene i "Et grønnere Aarhus"

Bilag 4: Status på "Aarhus med mere blåt"

Bilag 5: Overblik over bevillinger

Bilag 6: Benchmark af fremrykkede projekter til 2023

Bilag 7: Tillægsbevillinger T-22-200-002

Bilag 8: Anlægsbevilling AB-22-202-002-008

Byrådsdebat

Udvalgserklæring

Notat MTM 29.09.2022



Punkt 8: Eventuelt

EMN-2022-509682

Beslutninger:
Udvalgsmødet den 10. oktober 2022 er udvidet med start kl. 14.30.
Udvalget bad om notat om konsekvenserne af branden på Studstrupværket, herunder konsekvensen for det grønne
regnskab.
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